



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

ERRATA AO EDITAL 037/2016-UEPA

PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO TÉCNICO CIENTÍFICO SUSTENTÁVEL

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação/PROPESP torna pública a alteração, conforme especificado abaixo, no subitem 8.1 do Edital 037/2016-UEPA/Programa de Desenvolvimento Técnico Científico Sustentável, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

ONDE SE LÊ:

8.1. *As propostas deverão ser submetidas exclusivamente por via eletrônica através do e-mail edital36@uepa.br a partir da data indicada no item 3 (Cronograma).*

LEIA-SE:

8.1. *As propostas deverão ser submetidas exclusivamente por via eletrônica através do e-mail edital37@uepa.br a partir da data indicada no item 3 (Cronograma).*

Belém, 04 de maio de 2016.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará